
ПАМ'ЯТІ 

ЛАРИСИ ПАВЛІВНИ ГОРКІНОЇ 

Цього року українська наукова спільнота зазнала непоправної втрати:

10 жовтня перестало битися серце видатної української вченої, доктора еконо-

мічних наук, професора Лариси Павлівни Горкіної. 

Народилася Лариса Павлівна 1941 року у селищі Ворзель на Київщині. У

1963 році отримала диплом філолога у Львові, у 1966 році – диплом економіста

у Києві. У 1975 році здобула ступінь кандидата наук за спеціальністю «Історія

економічної думки», у 2001 році захистила докторську дисертацію. Творчо

застосовуючи свій літературний талант у науковій діяльності професійного

історика-економіста, Лариса Павлівна пройшла в Інституті економіки АН

УРСР класичний шлях академічного вченого – від молодшого до головного

наукового співробітника; очолювала відділ економічної історії з 2004 року в

Об'єднаному інституті економіки, з 2005 по 2008 рік – в Інституті економіки

та прогнозування НАН України. 

Широко відома в науці як високопрофесійний фахівець з економічної

історії та історії економічної думки, Л.П. Горкіна присвятила понад 100 науко-

вих праць проблемам методології історії економічних вчень та історії еконо-

мічної думки України, аналізу закономірностей еволюції економічної теорії в

її основних напрямах і школах, висвітленню наукового доробку вчених-

економістів України XIX–XX століть, комплексному дослідженню наукової

спадщини М.І. Тугана-Барановського та його внеску у світову економічну

науку, історії кооперативної думки, теорії і практики господарювання 20-х ро-

ків XX ст., багатьом іншим питанням. Не раз друкувалася в журналі «Актуальні

проблеми економіки».

Дослідницьку роботу Лариса Павлівна успішно поєднувала з викладаць-

кою діяльністю, підготовкою аспірантів, розробкою навчальних програм та

курсів з історії економічних вчень. Була членом спеціалізованої вченої ради

Інституту економіки та прогнозування НАН України та членом редколегії

збірника наукових праць «Історія народного господарства та економічної

думки України». Вагомий внесок вченої у розвиток української науки та освіти

був відзначений 2004 року премією ім. М. Туган-Барановського НАН України;

у 2005 році Л.П. Горкіна була обрана академіком АЕН України, нагороджена

Золотою медаллю ім. М.І. Туган-Барановського та Почесною грамотою Вер-

ховної Ради України. 

Друзі, колеги та учні знали й шанували Ларису Павлівну як талановитого

вченого, демократичного керівника, мудрого й принципового наставника.

Величезна ерудиція, відкритий доброзичливий характер, небайдужість до

людських проблем створювали навколо неї особливу атмосферу щирого спіл-

кування, інтелектуального обміну й душевної теплоти. 

Світла пам'ять про Ларису Павлівну Горкіну – вченого-фахівця світового

рівня, блискучого викладача, чуйну й порядну людину – назавжди збережеть-

ся в серцях усіх, хто її знав. 

Державна установа «Інститут економіки та прогнозування НАН України»,

Ректорат Національної академії управління, Видавничо-редакційна рада,

Редакційна колегія журналу «Актуальні проблеми економіки»
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